

**Rettifica della direttiva 2006/100/CE del Consiglio, del 20 novembre 2006, che adegua determinate direttive sulla libera circolazione delle persone, a motivo dell'adesione della Bulgaria e della Romania**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 363 del 20 dicembre 2006)

A pagina 214, allegato, capo V, lettera h), tabella, colonne con il titolo «Paese»/«Chirurgia plastica» Durata minima della specializzazione: 5 anni:

*anziché:* «United Kingdom»/«Cirugía plástica»,

*leggi:* «United Kingdom»/«Plastic surgery».

**15CE1446**

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-070) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

